
Mesaju l  n u  poate fi decât acesta: urmăriţ i - le ,  au forţa de a-şi constru i ele 
însele drumul pe care î l  merită! 

Fundaţia Societa Club Un!J!sco Bucureşti, Compania Gestual Art, Casa de Cultură "Nicolae 
Bălcescu" - Flash sau Cai verzi . . .  lntâmplări breze . . . ! Distribuţia: Claudia Negroiu, Cornel Şerban, Dana 
Porlogea, Daniela Marinache, luliana Asproiu. Regia: Claudia Negroiu. Compoziţia plastică: Aurel 
Pătraşcu. Costumele: Adeline Pater. Make-up artist: Dana Porlogea. 
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Nu e de m i rare că Teatrul Luni de la Green Hours, prin specificul lu i  de teatru
cafenea, propune Sex, Drugs, Rock&Ro/1, într-un moment în care se poate vorbi 
despre orice, aproape cu oricine. După cum nu este de mirare faptul că prop
unerea acestui text a venit d in partea lu i  Florin Piersic Jr. - actor neconvenţional 
în firea lu i ,  în virtutea unei nebunii deja asumate. Chiar şi  spectacolul  pare învăluit 
de o nebunie generalizată, aducând în prim-plan diverse tipologi i  prezentate în 
scurte monologu ri - toxicomani ,  cerşetori, rockeri maniaci, oameni de afaceri -
fiecare ajuns într-un moment de împl inire şi relativ echi l ibru. Numai că se întâm
plă ceva, acel "ceva" distrugător. Poate fi punctul zero al toxicomanulu i  care mai 
are nevoie de o u ltimă doză pentru a "depăşi" cura de dezintoxicare, sau busi
nessman-u l care povesteşte cu infatuare fiecare succes reputat ajungând, de fapt, 
la josnicia şi decadenţa vieţi i lu i .  Poate fi orice. Şi poveşti le continuă, exploatând 
momentele culminante ale acţiun i i ,  servind publ icului pasti la de care are nevoie. 
Este o combinaţie de divertisment, tragism, i ronie, sarcasm, muzică tare şi atmo
sferă relaxantă. Spectatoru l este ţinut în sală atât prin forţa one man show-ulu i  
(gen solicitant pentru actor) , cât mai ales pr in faptul că se recunoaşte, într-o oare
care măsură, în poveşti le prezentate. Este un semn pozitiv faptul că există un 
teatru care îşi  del imitează clar categoriab de public căruia 1 se adresează, că-I 
respectă şi îi oferă ce are nevoie. De aceea Sex, Drugs, Rock& Rol/ este un spec
tacol care prinde la public. Florin Piersic Jr. dovedeşte nu numai că poate aborda 
un astfel de gen, ci îi poate face faţă cu brio mai ales când textul este foarte actu
al, impune un mesaj bine definit , cu ţintă directă, dovadă reacţia publ icului .  

Teatrul Luni  de la Green Hours - Sex,Drugs, Rock&Roll de Eric Bogosian. Regia, scenografia, 
aranjamentul muzical :  Florin Piersic Jr. Cu Florin Piersic Jr. data premierei: 1 4  apriliea 2002 
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Arg umentele apropieri i  dintre teatru şi  dans s-au dovedit, de-a lungu l  seco
lu lu i  20, mai numeroase decât s-ar fi crezut, mergând până la acel spectacol 
de contaminare reciprocă, numit teatru-dans, din u lt imele decen i i .  Cea mai 


